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Κύριε Καποτά σας καλωσορίζουμε 
στην εφημερίδα «Πρώτη» 
του Περιστερίου. Θα θέλαμε 
να συζητήσουμε θέματα που 
αφορούν τις επερχόμενες 
δημοτικές εκλογές της 8ης 
Οκτωβρίου και το σκηνικό που 
διαμορφώνεται στην πόλη μας, το 
Περιστέρι. 

Αρχικά θα θέλαμε να μας μιλήσετε για εσάς, 
δίνοντας μας ένα σύντομο βιογραφικό ώστε 
να σας γνωρίσουν καλύτερα οι δημότες του 
Περιστερίου. 
Απάντηση:  Γεννήθηκα το 1963 στο Περιστέρι, 
όπου και μένω μέχρι και σήμερα. Κατάγομαι από τις 
Αρχαίες Κλεωνές Κορινθίας με ρίζες από τον Πόντο.  
Ως μαθητής φοίτησα σε σχολεία του Περιστερίου, 
αρχικά στο 18ο Δημοτικό, συνέχισα στο ΚΓ Γυμνάσιο 
και στο Επαγγελματικό Λύκειο. Σπούδασα στο Τμήμα 
Διοίκησης και Οικονομίας του ΤΕΙ Πατρών ενώ 
παρακολούθησα το πρόγραμμα του Οικονομικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών στη Διοίκηση Ασφαλιστικών 
Οργανισμών. 
Ίδρυσα στο Περιστέρι Κέντρο Ελευθέρων 
Σπουδών και έγινα εκπαιδευτής σε Κέντρα Λαϊκής 
Επιμόρφωσης. Άνοιξα το δικό μου Λογιστικό 
Γραφείο (άδεια Α’ κατηγορίας), εργάστηκα ως 
υπάλληλος ασφαλιστικών ταμείων στα ΤΑΤΤΑ 
(Ταμείο Ασφάλισης Τεχνικών Τύπου Αθηνών), ΕΤΑΠ 
ΜΜΕ (Ενιαίο Ταμείο Ασφάλισης Προσωπικού Μέσων 
Μαζικής Ενημέρωσης) και στον ΕΦΚΑ (Ενιαίος 
Φορέας Κοινωνικής Ασφάλισης).
Υπηρέτησα το συνδικαλιστικό κίνημα όπου και 
εκλέχθηκα Πρόεδρος του ΣΥΑΤ (Σύλλογος 
Υπαλλήλων Ασφαλιστικών Ταμείων) και Πρόεδρος 
της ΠΟΠΟΚΠ (Πανελλήνια Ομοσπονδία Προσωπικού 
Οργανισμών Κοινωνικής Πολιτικής).
Διετέλεσα Μέλος των Διοικητικών Συμβουλίων του 
ΤΠΕΔΕ (Ταμείο Πρόνοιας Εργοληπτών Δημοσίων 
Έργων) και ΕΤΑΠ ΜΜΕ(Ενιαίο Ταμείο Ασφάλισης 
Προσωπικού Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης), 
Διοικητής του ΕΤΕΑ (Ενιαίο Ταμείο Επικουρικής 
Ασφάλισης), Διοικητής του ΕΤΕΑΕΠ (Ενιαίο Ταμείο 
Επικουρικής Ασφάλισης και Εφάπαξ Παροχών) και 
Πρόεδρος των Διοικητικών Συμβουλίων ΕΤΕΑ – 
ΕΤΕΑΕΠ.
Διετέλεσα Αντιπρόεδρος της ΕΔΕΚΤ (Εταιρία 
Διαχείρισης Επενδυτικών Κεφαλαίων Ταμείων).
Από το 2019 είμαι Δημοτικός Σύμβουλος στο Δήμο 
Περιστερίου

-Τι ήταν αυτό που σας ώθησε να πάρετε την 
απόφαση να μη συμμετέχετε στις εκλογές αυτή τη 
φορά ως υποψήφιος Δήμαρχος με την παράταξη 
«Ανοιχτοί Ορίζοντες για το Περιστέρι» όπως 
στις προηγούμενες εκλογές; Και επίσης πως 
αποφασίσατε να συμμετέχετε στον συνδυασμό 
του Ανδρέα Παχατουρίδη, επιλογή που προκάλεσε 
πληθώρα αντιδράσεων.
Απάντηση:  Πρέπει να ξεκαθαρίσουμε από την αρχή 
ότι η Αυτοδιοίκηση είναι θεσμός δίπλα στον πολίτη, 
στην υπηρεσία του Δημότη και όχι της εκάστοτε 
κυβέρνησης.
Η κοινωνία του Περιστερίου απαίτησε εδώ και 
αρκετά χρόνια τη σύγκλιση που για πολλούς λόγους 
δεν είχε επιτευχθεί. Για το καλό του Περιστερίου 
του τόπου μας, της ζωής μας, ήρθε η ώρα αυτή 
η σύγκλιση όσων Δημοτικών Παρατάξεων το 
κατάλαβαν, να γίνει. 

Και επιτέλους η απαίτηση του Περιστεριώτη έγινε 
εντολή για τους περισσότερους που θέλουν να 
υπηρετήσουν την Αυτοδιοίκηση, το Δημότη, το 
Περιστέρι.
Έτσι ανταποκρίθηκα στο κάλεσμα του Α. 
Παχατουρίδη για το Περιστέρι που μας ενώνει, για 
μία κοινωνία σύγχρονη ανανεωμένη και υπεύθυνη η 
οποία θέτει γενναίους και μεγάλους στόχους.
Όσο για τις αντιδράσεις που λέτε, εγώ θα το έλεγα 
διαφορετικές απόψεις που πάντα υπήρχαν και πάντα 
θα υπάρχουν σε κάθε θέμα στο δημόσιο διάλογο. 
Θα σας πω πως είναι λίγες, θα έχετε δει πως όλο 
αυτό το διάστημα δεν μπήκα στην αντιπαράθεση 
με κανένα συνδημότη. Κάθε άποψη είναι σεβαστή 
«τουλάχιστον από μένα», αν η ζωή μου έμαθε κάτι 
είναι να δίνω μάχες και στη ζωή δεν είμαστε αριθμοί 
ή χρώματα. 
Στη Δημοκρατία αδιέξοδα δεν υπάρχουν.

-Ποιοι λόγοι σας οδήγησαν στην απόφαση να 
ασχοληθείτε με την τοπική αυτοδιοίκηση και τα 
κοινά; 
Απάντηση:  Με μια μεγάλη πορεία ενασχόλησης 
με τον συνδικαλισμό σαν πρόεδρος του Συλλόγου 
Ασφαλιστικών Ταμείων, πρόεδρος της Ομοσπονδίας 
Κοινωνικής Πολιτικής, σαν εργαζόμενος σε 
Ασφαλιστικούς Φορείς, σαν Λογιστής, σαν Διοικητής 
του Ενιαίου Ταμείου Επικουρικής Ασφάλισης και 
Εφάπαξ Παροχών και αντιπρόεδρος της Εταιρίας 
Διαχείρισης Επενδυτικών Κεφαλαίων Ταμείων νομίζω 
ότι έκλεισε ένας κύκλος σε θέσεις ευθύνης αλλά 
αφήνοντας ένα κενό, ένα κενό που είναι η αγάπη 
για το Περιστέρι την πόλη μας, την καθημερινότητά 
μας, τη ζωή μας. Έτσι πριν από τέσσερα χρόνια 
αποφάσισα να υλοποιήσω ένα όνειρο, να ασχοληθώ 
με τα κοινά στο Περιστέρι.
Γιατί πιστεύω ότι έχω να προσφέρω στην Πόλη και 
στους κατοίκους του Περιστερίου και από άποψη 
γνώσης, ιδεών, ενθουσιασμού και χρόνου.

-Ας υποθέσουμε πως εκλέγεσθε δημοτικός 
σύμβουλος. Τί να περιμένουν οι δημότες από 
εσάς;
Απάντηση:  Είμαι Δημοτικός Σύμβουλος αυτή την 
περίοδο και ξαναδιεκδικώ την ψήφο των συνδημοτών 
μου και για την επόμενη πενταετία. Ξέρετε η πρώτη 
μου δήλωση πριν τέσσερα χρόνια για πρώτη φορά 

Δημοτικός Σύμβουλος ήταν ότι δε θα είμαι στο 
Δημοτικό Συμβούλιο για στείρα αντιπολίτευση. Σε 
ότι συμφωνώ θα το ψηφίζω, σε ότι διαφωνώ δε θα το 
ψηφίζω, πράγμα που το τήρησα και νομίζω ότι έχει 
εκτιμηθεί.
Τώρα αν ο Περιστεριώτικος λαός εκτιμάει ότι κάτι 
έκανα καλά και μπορώ να κάνω ακόμα περισσότερα 
και με τιμήσει με τη ψήφο του, πρέπει να ξέρει ότι 
αταλάντευτα όλες οι ενέργειες μου θα έχουν στόχο 
την καλυτέρευση της καθημερινότητας και της 
ποιότητας ζωής.
Αλλά πρέπει όλοι να γνωρίζουμε ότι το έργο σε 
μια πόλη σαν το Περιστέρι δεν σταματά ποτέ. 
Το Περιστέρι είναι μια σταθερά αναπτυσσόμενη 
πόλη που πάντα θα έχει ανάγκη για νέες 
αθλητικές εγκαταστάσεις, για σχολεία, για νέους 
βρεφονηπιακούς σταθμούς, για πολιτιστικά 
κέντρα, για πάρκα, πλατείες, συγκοινωνίες και για 
άλλα πράγματα. Ακόμα η αναβάθμιση όλων των 
υπαρχουσών υποδομών και η βελτίωση τους είναι 
επιτακτική ανάγκη. 
Επίσης είναι μια σειρά από έργα που θα πρέπει να 
προσέξουμε ιδιαιτέρως, τα αντιπλημμυρικά έργα, η 
ενεργειακή αναβάθμιση όλης της πόλης (σχολείων 
– δημοτικών κτιρίων), η πράσινη ανάπτυξη, η 
κινητικότητα στην πόλη. 
Πράγματα που πρέπει να περιμένει ο 
Περιστεριώτικος κόσμος υπάρχουν, όρεξη για 
δουλειά υπάρχει άρα και πεδίο δόξης λαμπρό.

-Πιστεύετε πως υπάρχουν άλυτα προβλήματα στον 
Δήμο και ποια είναι αυτά;
Απάντηση:  Άλυτα προβλήματα στο Δήμο; Νομίζω 
άλυτο δεν είναι τίποτα, με διάλογο με σύνεση και 
εμπιστοσύνη όλα τα θέματα μπορούν να βρουν τη 
λύση τους. Άρα όχι δεν πιστεύω ότι κάτι δεν μπορεί 
να βρει λύση, το μόνο θέμα που μπορώ να πω είναι ο 
χρόνος επίτευξης της λύσης.

-Πώς σχολιάζετε το προεκλογικό κλίμα στο 
Περιστέρι;
Απάντηση:  Θεωρώ ότι ο Ανδρέας Παχατουρίδης 
και όσοι συμπορευθήκαμε δεν είμαστε άνθρωποι 
της αντιπαράθεσης με τον οποιονδήποτε. Ο καθένας 
έχει τις απόψεις του και τα πιστεύω του. Ο πολιτικός 
πολιτισμός χωρίς ακρότητες και υπερβολές έχει 
αυτή τη στιγμή επικρατήσει. Θέλω να πιστεύω ότι 
αφού ο στόχος όλων όσων παίρνουν μέρος στις 
Δημοτικές εκλογές είναι το καλό της πόλης, ο 
καθένας θα πορευθεί με το μέχρι τώρα έργο του και 
τους στόχους που βάζει για την επόμενη πενταετία. 
Για να μπορεί ο Περιστεριώτης, με αξιοκρατία να 
κρίνει και να αποφασίσει.

-Θα θέλατε να στείλετε ένα μήνυμα στους δημότες 
του Περιστερίου που θα προσέλθουν στις κάλπες; 
Απάντηση:  Το μήνυμα σε όλες τις Περιστεριώτισσες 
και όλους τους Περιστεριώτες είναι να πάνε να 
ψηφίσουν. Ότι και να επιλέγουν από Δημοτικές 
Παρατάξεις ή Δημοτικούς Συμβούλους, να 
ασκήσουν το δικαίωμά τους και να επιλέξουν τους 
καλύτερους. 
Όλοι είμαστε στη δημόσια σφαίρα, όλοι οι υποψήφιοι 
θέλουν να εκλεγούν, ο καθένας με το όραμά του.
Άρα όλοι στις 8 Οκτώβρη στις κάλπες και να 
εκλεγούν οι καλύτεροι για το καλό της πόλης.

-Θέλετε να προσθέσετε κάτι τελευταίο;
Απάντηση:  Ζητώ τη ψήφο των συνδημοτών μου σε 
αυτή την εκλογική μάχη με την υπόσχεση ότι θα είμαι 
παρών σε κάθε πρόβλημα και στην επίλυσή του.
Ευχαριστώ για το χρόνο σας και το χώρο στην 
ΠΡΩΤΗ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

Θανάσης Καποτάς, υποψήφιος 
Δημοτικός Σύμβουλος με την 
παράταξη του Ανδρέα Παχατουρίδη 
στις δημοτικές εκλογές της 8ης 
Οκτωβρίου. 
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